
1. Trouve la donnée manquante des formes suivantes.

a) [bookmark: _GoBack] (
2,5 cm
)                     						b)                              ?      
                                          	  Aire = 18,75 cm2						 Aire = 706,5 cm2       
									





Trouve la base : _____________                                                                                  Trouve le rayon : ________
			
c)  (
 2,5 cm
)        5 cm						d)
                                                                                                3,5 cm
                      3 cm								40 mm




Trouve l’aire : _________________			         Trouve l’aire : ________________

                                                                                                                      2,8 cm (hauteur)
2. Calcule l’aire des formes composées suivantes 	                                   1,4 cm (base)
 (
6 cm
)                   6 cm
		                    2 cm
		       
                               
                                         4 cm







  



 Réponse : ______________						Réponse : ______________


3. Dans la classe, il y a une table dont le dessus est en forme de trapèze.  La grande base est de 1 mètre, la petite base est de 80 centimètres et la hauteur est de 60 centimètres.  
[image: Afficher l'image en taille réelle]
Trouve l’aire du dessus de la table.  (Encercle la bonne réponse)

a) 2 430 cm2		b) 5 400 cm2	c) 10 800 cm2	        d) 240 000 cm2





4. Trouve l’aire des régions foncées.

 (
20 cm
)a)

 (
12 cm
)







b)   									Réponse : ______________
 (
46 cm
)
 (
20 cm
)
	
	40 cm

 (
23 cm
)





Réponse : ______________

5. L’enseigne d’une boucherie doit être repeinte. Un pot de peinture couvre 10 m2 et on veut recouvrir l’enseigne de deux couches de peinture sur les deux côtés.  

Combien de pots de peinture seront nécessaires? 
                                      2,78 m
                                BOUCHERIE                     1,5 m






Réponse : ______________
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Aire de la surface d*un prisme ou d"un cylindre droit

Aire totale = Aire des bases + Aire latérale

Aire latérale

Prisme Cylindre

Aire(lat) = Périmétre(base) xh | Aire(lat) = Circonférence(base) x h
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